

我市召开继续深化打黑除恶专项斗争电视电话会

本报讯(记者 马保群)6月16日下午,我市召开继续深化打黑除恶专项斗争电视电话会,会议总结了市五年来打黑除恶工作取得的成绩,分析了当前打黑除恶工作面临的形势,部署了今后打黑除恶专项斗争工作。市委常委、政法委书记高俊峰,市人大常委会主任董进才出席会议,市政府副市长、市公安局局长李长根主持会议。

高俊峰指出,五年来,在市委、市政府的高度重视和正确领导下,全市各级政法机关和有

关部门科学决策、精心组织、密切配合,打黑除恶专项斗争取得明显成效,打掉了一批黑恶势力犯罪组织,破获了一批黑恶势力犯罪案件,人民群众安全感明显增强,有效维护了全市治安大局平稳,有力服务了农村改革发展综合试验区建设。

高俊峰指出,随着社会转型、经济转轨所带来的各种因素影响,黑恶势力犯罪仍处于高发期、活跃期,仍然是严重破坏社会和谐稳定、影响人民群众生命财产安全、扰乱市场经济

秩序的突出问题。各级政法机关和有关部门一定要认清当前我市打黑除恶工作面临的严峻形势,充分认识继续深化打黑除恶专项斗争工作的重要性,切实增强工作责任感和紧迫感,牢固树立坚定的信心和必胜的决心,强化措施,坚决打好打黑除恶这一仗。

高俊峰强调,各级政法机关和有关部门要把打黑除恶专项斗争作为一项严肃的政治任务,始终保持高压态势,坚持不懈地深入开展打黑除恶专项斗争。要持续不断抓好组织

领导,加强督促检查,加大督察督办力度,统一执法思想,推进工作进度,整合工作力量。要持续深入抓好摸排工作,采取多种有效措施,深入摸排黑恶势力犯罪线索,切实掌握黑恶势力活动情况,牢牢把握斗争的主动权。要持续深入抓好案件侦查,注重侦查策略的运用,着力提高查办黑恶犯罪案件的水平,确保办案质量。要持续深入抓好办案协作,进一步加强协调配合,积极参与,深入推进打黑除恶专项斗争顺利开展。要持续深入抓好基础工作,做到资料信息化、人员管理常态化、队伍专业化,努力遏制黑恶势力滋生发展。要持续不断抓好源头管理,加强源头防范和治理,有效铲除诱发滋生黑恶势力犯罪的条件。要持续深入抓好评估倒查,严格落实责任制,层层抓好落实,确保打黑除恶专项斗争打出威风、打出气势,为平安和谐信阳建设创造安全、稳定、有序、文明的社会治安环境。

提高。

李长根要求各级党委、各级政府和公安机关按照市委、市政府要求,积极推进警务机制改革、四防一体化建设、城区打防等各项工作。采取切实有效的措施,真正把警务室建设成为民警进行警务活动的落脚点,民警掌握社情民意的信息点,民警处理治安问题的知情点,民警为群众排忧解难的服务点,把警力下到基层去,把矛盾纠纷化解在基层和萌芽状态,防止不稳定因素的发生,不断促进社会的和谐与稳定,为我市经济建设和群众安居乐业创造一个良好的社会治安环境。

得实效,圆满完成市委、市政府交付的创卫工作任务;要对照《国家卫生城市标准》,查漏补缺,继续加大市场硬件设施的配套建设和改造力度,完善市场的排污、排水等设施,把鲜活禽畜宰杀区域与其他经营区域隔开;要搞好市场内外的环境卫生整治,从细节抓起,由表及里,不留死角,占道经营、乱摆乱放等经营行为必须禁止,市场内要动态保洁,垃圾定点堆放,即出即清,除“四害”工作必须彻底,特别是对阴沟、摊位内等关键部位,一定要清理到位、消杀到位;要注重长效管理,加大督察力度,不断完善市场长效管理机制,督促市场经营者加强日常管理,明确每个市场经营者的创卫工作职责,规范经营行为;要抓好教育引导,让创卫工作得到市场经营者以及消费者的支持和配合;要加强食品安全监管,全面提升市场食品安全水平,全力以赴抓好创卫工作。

李长根在深入县区一线督导整改工作时要 把警力下到群众最需要的地方去

本报讯(齐 奇)6月14日至15日,市政府副市长、市公安局局长李长根在市政府、市公安局有关部门负责同志陪同下先后深入我市新县、固始县、潢川县、淮滨县,检查调研警务机制改革等相关工作开展情况,并亲切慰问了一线民警。

李长根在检查中指出,警务机制改革是巩固基层、加强管理、维护稳

定、构建和谐社会的重大举措。全市各级公安机关要进一步做专做实警务室,把警力下到基层,下到群众最需要的地方去,使公安工作在预警力、控制力、打击力上明显提高,增大公安民警与违法犯罪分子的碰触率,提高群众的见警率,让群众有安全感,使社会治安形势有明显的好转,群众对社会治安的满意度有明显的

曹新生在浉河大市场调研农贸市场整治改造工作时指出

加大力度 抓好市场整治改造

本报讯(记者 殷 英)6月15日,市政府副市长曹新生在浉河区、市六城联创办、市市场发展服务中心等相关部门负责同志的陪同下,到浉河大市场调研农贸市场整治、改造等工作。

在浉河大市场,曹新生一行认真查看了市场及周边地区的卫生情况和市场硬件设施建设情况、经营情况等,详细听取了市场负责人、经营户对农贸市场管理、整治、改造工作的意见。

针对调研中发现的问题,曹新生指出,农贸市场与百姓生活息息相关。各级相关部门都要以对老百姓健康高度负责的态度,进一步强化农贸市场整治改造工作的大局意识、责任

意识,对照《国家卫生城市标准》对存在的问题进行彻底整改,严格要求,严格管理,进一步规范农贸市场经营秩序,打造整洁有序、规范经营的城区农贸市场,为市民营造一个干净、整洁、安全、放心的购物环境。

曹新生强调,创建国家卫生城市,农贸市场是一个重要环节,通过农贸市场这个窗口,可以看出一个城市的管理水平、一个城市的品位,可以看出市民的素质。相关部门务必从全市创卫工作的大局出发,进一步提高认识,切实增强窗口意识、服务意识和忧患意识,认真履行职责,制定切实可行的整治改造方案,加大工作力度,确保市场创卫工作取

高曙霞在农工党信阳市羊山新区支部委员会成立大会上要求

切实抓好基层支部建设

本报讯(记者 黄 铎)日前,中国农工党信阳市羊山新区支部委员会成立大会在信阳市妇幼保健院中心暨信阳市第一人民医院召开。市人大常委会副主任、农工民主党信阳市市委主委高曙霞出席会议。

会议选举信阳市第一人民医院副院长、主任医师姜士炜为中国农工民主党信阳市羊山新区支部主委。

会议指出,近年来,羊山新区农工党员充分利用自身的特点和优势,积极关注民生,认真反映民意,在信阳市医疗改革、教育、环境等方面开展调查研究,提出了许多具有科学性、可操作性的意见和建议。此次农工党羊山新区支部委员会的成立,为羊山新区的农工党员搭建了一个参与党务工作、为羊山新区经济社会发展建言献策的平台。农工党羊山新区支部

委员会将不断加强组织建设,提高政治修养,突出自身特色,做好社会服务,真实反映民意,认真履行职责,为羊山新区的快速发展和社会和谐作出新的更大的贡献。

高曙霞要求新成立的农工党信阳市羊山新区支部委员会在今后的工作和践行社会主义核心价值观体系,推进学习型参政党组织建设。要以“创建学习型支部”为主题,按照学习型支部建设标准,从班子建设、思想建设、作风建设、制度建设和能力建设五个方面,切实抓好基层支部建设,不断增强支部的学习力、创新力、凝聚力和战斗力。要继承传统,加强学习,努力抓好支部思想建设,为羊山新区的农工党员搭建了一个参与党务工作、为羊山新区经济社会发展建言献策的平台。农工党羊山新区支部

关于组织参加“唱响中原”红歌大赛 信阳赛区初赛的通知

各县区委宣传部、市直有关单位,社会各界:

为庆祝中国共产党成立90周年、辛亥革命100周年、新中国成立62周年,由共青团河南省委、河南省妇女联合会、河南省文化厅、河南省宋庆龄基金会、中国广播电视协会共同举办,由河南电视台8频道、中共信阳市委宣传部等单位承办的2011“唱响中原”红歌大赛信阳赛区初赛,将于6月18、19日在信阳市百花会展中心广场举行,现将有关事宜通知如下:

一、活动主题

本次红歌大赛以“放声讴歌共产党,人人争当红歌王”为主题,推出一批“素质高、气质佳、歌喉亮”,并能带动大家学红歌、唱红歌的大众歌坛精英,以红歌的形式、文化的力量促进中原经济区的崛起,组织大众掀起比唱红歌热潮,向建党90周年、辛亥革命100周年、新中国成立62周年献礼。

二、参赛形式

郑州、洛阳、开封、信阳、焦作等五个省辖市作为本次活动的分赛区,红歌赛以“自我推介、公众推选、专家评审”为评选方法,选手不设年龄限制,男女老少皆可参加。曲目类别和表现形式也不设限制。无论是红军时期、抗日战争时期、解放战争时期,还是建国以后各个时期歌颂党、歌颂民主、歌颂祖国、歌颂改革的主旋律歌曲或

惩邪恶扬正气,歌颂美好生活的民间小调均可参赛。不设演唱形式限制,无论是独唱、对唱,还是小合唱、大合唱、表演唱,均可作为参赛节目参加比赛。为了鼓励创新,具有现实意义的创新红歌曲或老歌填新词,包括戏歌、摇滚等新形式可在评选中适当加分。

三、报名方式

参与者可通过以下三种形式报名:可以直接致电(0371)5555591、87093866,400-6886726报名参与,河南手机用户发送701+“我要报名”到106262967,或直接手机登录wap.tel6.cn多媒体平台查看活动详情并报名。同时您还可以点击以下网址参与报名(www.shangdu.com商都网、henan.sina.com.cn新浪河南、www.zggyy.com中广影业)。腾讯用户可通过QQ:800070217参与报名。同时组委会在郑州、开封、洛阳、信阳、焦作五个赛区接受现场报名,信阳赛区报名还可以直接致电13803719355(李先生)。信阳比赛时间:6月18、19日每天上午9:30-12:00,下午3:00-5:30。

请各县区委宣传部、市直有关单位认真组织好报名,社会各界踊跃报名,掀起我市分赛区比唱红歌的热潮,将我市歌坛精英推向全省、全国。

中共信阳市委宣传部
2011年6月15日



浉河区实现
新农保全覆盖。
全区参保缴费人数达14.19万人,参保率达87%,征收养老保险费3819万元,人均缴费额269元。从上月起,全区有3.72万名农村老人按月领取养老金。图为该区吴家店镇吴店村集中开展办证业务。万真摄

2011“唱响中原”红歌大赛信阳赛区初赛即将开赛

本报讯(记者 殷 英)6月16日上午,记者从“唱响中原”红歌大赛信阳赛区初赛活动筹备协调会上获悉,为庆祝中国共产党成立90周年、辛亥革命100周年、新中国成立62周年,2011“唱响中原”红歌大赛信阳赛区初赛,将于6月18日至19日在市百花会展中心广场举行。

本次红歌大赛由共青团河南省委、省妇女联合会、省文化厅、省宋庆龄基金会和中国广播电视协会共同举办,河南电视台8频道等单位承办。大赛以“放声讴歌共产党,人人争当红歌王”为主题,重温红色经典,着力推出一批“素质高、气质佳、歌喉亮”,并能带动大家学红歌、唱红歌的大众歌坛精英,组织大众掀起一个群众性的比唱红歌热潮,以红歌的形式、文化的力量传承、凝聚民族精神,鼓舞人们继承党的优良传统,坚持科学发

展,激发人们爱党爱国、爱岗敬业的热情,促进中原经济区的崛起,向建党90周年、辛亥革命100周年、新中国成立62周年献礼。

信阳是2011“唱响中原”红歌大赛的5个分赛区之一。为保证比赛的顺利进行,我市成立了“唱响中原”红歌大赛信阳赛区初赛活动筹备工作领导小组,制定了筹备工作方案,要求各有关单位高度重视,安排专人负责,落实好各自承担的工作任务,同时加强协调配合,齐心协力把活动办好,共同掀起我市赛区比唱红歌的热潮,展现信阳人民良好的精神风貌。

(上接 A1 版)四是坚持“三为主”招商战略,

按照政府引导、企业自愿、市场化运作的原则,坚持招商谈判以政府为主、联络渠道以民间和(协)会为主,优化环境以部门为主,打造联合招商主体。五是进一步整合招商资源,尝试按照招商职能成立高大强项目、中小常规项目、产业配套项目等专业招商队伍,引导鼓励社会各界参与招商活动,坚决落实中介招商奖励政策。

做就做好,提升产业承载能力。继续加大基础设施建设力度,完善产业集聚区各项功能配套,提升产业承载能力。一是加快道路建设,工三路、京港澳连接线等重点道路在8月份之前竣工通车,客运站周边路网、海营湿地路网下半年开工建设。二是完善水、电等配套设施,开工建设110KV变电站1座以上,完成东区电网规划制定工作,电子产业园等重点项目电力线路迁移工作在8月份之前完成,供气、供热等配套设施要提前着手规划并实现在核心区基本覆盖。三是建立健全各项规章制度,加强建筑市场监管,确保全区建筑市场有序、健康、安全、高效、顺畅地运行。

立足“做”字 努力实现区域经济大跨越

做就做精,培育产业发展支柱。继续实施项目带动战略,不断催生新的增长点,培育一批具备核心竞争力的产业发展支柱。一是继续推动重点项目建设,加快电子产业园、航天制造业、现代物流业的基础产业地位,积极培育电子产业等新型产业发展,电子产业产值占GDP比重在30%以上。二是继续深化项目服务内涵,建成行政审批大厅,提高项目服务层次,尤其在帮助项目融资上下工夫,全年帮助企业新增融资2000万元以上,项目备案、登记等流程更加便捷、快速。

做就做实,加快产业城市互融。按照“产城一体、产城互融”的原则,以深化农村改革发展试验为目标,全面提高社会事业发展质量和社会管理水平,加快产业城市互融,让辖

区群众充分享受优质化的城市服务。一是加快四大社区建设,和谐社区进一步完善功能,刘洼、马岗两村正式纳入城市社区化管理,金融、卫生、商贸等配套设施进一步健全,珍珠社区、祠堂社区、邢台社区要加快建设进度,年底要有2000人以上入驻。二是全面启动户籍改革,符合条件的农民全部转化为城镇户口,城市化率达到50%以上。三是统筹城乡就业服务体系,成立社会就业服务中心,加大失地农民技能培训和推荐就业工作力度,利用市场化方式寻求就业门路,加大公益性岗位提供力度,继续鼓励群众自主创业,全年新增就业岗位2000个以上。四是健全社会服务体系,加快中心学校二期建设工程,全面启动已建村卫生室,推进中医院建设项目,稳定低生育水平,计划生育工作要保二争一,继续扩大社会保险覆盖范围,全面开展新型农村养老保险工作,新农保参保率努力实现

100%,强力督促邢台敬老院建设进度,力争上半年建成并投入使用。五是严格落实惠民政策,各级惠农政策不折不扣落实到位。

做就做细,美化产业园区形象。努力探索出一条符合工业城实际的成效城市管理机制,确保城市运行“整洁、有效、安全、高效”,力争城市管理水平明显提升,维护和提升城市发展的成果。一是建立健全市政管理,及时出台市政工程施工管理办法和城市市容环境卫生管理办法,道路设施、排水设施、垃圾处理场所、照明设施等管理工作要实现常规化。二是提升城市管理水平,规范辖区道路名称、单位门牌号,继续落实“门前三包”责任制,完善公厕、垃圾池等市政环境卫生设施。三是提升居民文明意识,充分调动群众参与城市管理,通过全方位、立体式、多层次的宣传教育活动,在全区范围内形成人人讲卫生、个个懂文明的浓厚氛围。四是完善管理监督机制,不断提高和完善城市管理工作机制,建立和完善城市管理责任制、公共设施的养护和管理机制,进一步深化城市管理工作。

张春香在全市招商引资项目落地推进会上要求 多措并举 确保招商引资项目落地

本报讯(记者 曹新俊)6月16日下午,全市招商引资项目落地推进会召开。会议总结了今年招商引资项目落地情况,交流了工作经验,部署了下一步工作。市委常委、宣传部部长、副市长张春香出席会议,市直有关单位和各县区、管理区、开发区负责同志参加会议。

2011年1月份以来,全市上下紧紧围绕招商引资工作,以产业集聚区为载体,突出抓项目签约、抓项目落地、抓产业集聚,在广州、北京、上海、香港、澳门等地组织开展大招商活动,积极开展信阳第十九届国际茶文化节开展招商引资活动,共签约合同项目173个,项目投资总额505亿元。今年1月份以来,全市共新签约落地产业集聚区项目62个,总投资额166.7亿元。

会上,张春香对全市招商引资项目落地情况总体成效显著、对全市经济社会发展起到了很好的助推作用给予了高度评价。张春香指出,省、市领导在全国各地开展招商引资活动,在项目谈判、争取项目资金等方面倾注了大量心血,签约项目来之不易,各级各部门要倍加珍惜,认真研究工作中存在的平衡问题,借鉴各地先进经验,全力推进招商引资项目落地工作。

张春香强调,项目落地重在运作,要不遗余力推进。要进一步完善合同,按照合同规定操作;要

本着“只要项目定了干,一切手续我们办”的原则,认真为落地项目办好各种手续;要勇当主流,当好“东道主”,在项目落地过程中付出心血,得到回报;要抓好督察,组织督查组对今年上半年工作完成情况进行督察,并将结果在媒体上公示;要公开承诺,优惠政策要兑现,项目负责领导电话要公开,招商局长电话对所有客商公开。

张春香强调,项目“悬挂”要采取三抓手。要抓研究判断,研究招商引资规律,理性对待招商引资;抓助推,在工作中搞好协调,推动项目落地;抓调整,根据项目进展情况,适当调整应对措施。同时,全市上下要共同努力,荣辱与共,全心全意推进项目落地工作。张春香强调,项目储备、“蓄势”为本,发展是要。要“思想储备”要充分,要进一步解放思想,转变观念,理清思路,坚持招商引资促发展,招商引资抓落地。“方式储备”要科学,按照市场方式是原则、灵活方式是根本、科学方式是“终端”进行操作。“资源储备”要科学,人脉资源储备要丰富,广交朋友;环境储备要丰富,将交通、电力等要素整合、包装转化为外商需要的投资环境;政策环境要有更大突破,力争在招商引资中更具优势;业务储备要充沛,做到谋划一批项目、规划一批项目、推出一批项目;行动步伐要加快,坚持走出去、请进来,吸引更多项目在信阳落地。

中共罗山县第十一次代表大会召开

郑志强当选为中共罗山县第十一届委员会书记,许远福、许震环当选为中共罗山县第十一届委员会副书记

本报讯(段文广 陈世军)6月12日至14日,中国共产党罗山县第十一次代表大会在罗山县行政中心隆重举行。

会议回顾总结了罗山县五年来各项事业取得的成就,提出了今后五年的奋斗目标。今后五年,罗山县工作的总体要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,紧紧抓住中原经济区建设和河南省农村改革发展综合试验区建设的历史机遇,按照“四个重在”的实践要领,坚持以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,以富民强县为中心任务,以加快现代农业示范区、优势

产业集聚区、生态环境友好区、城乡统筹先行区建设为总体战略,着力改善民生、促进社会和谐,着力改进作风、加强党的建设,奋力实现跨越发展,努力建设魅力罗山,争当中原经济区建设生力军。会议选举产生了中共罗山县第十一届委员会委员、候补委员、县纪委委员等。郑志强当选为中共罗山县第十一届委员会书记,许远福、许震环当选为中共罗山县第十一届委员会副书记;刘耀、张金龙、鲁阳明、万汉华、汪明君、冷歆、邱春梅、潘旭当选为中共罗山县第十一届委员会常务委员会委员;刘耀当选为中共罗山县纪律检查委员会书记。

中共光山县第十一次代表大会召开

文宗锋当选为中共光山县第十一届委员会书记,王治学、魏晓莉当选为中共光山县第十一届委员会副书记

本报讯(盛 鹏 吴正宇)6月11日至14日,中国共产党光山县第十一次代表大会在县文化中心隆重召开。

大会全面总结了光山县过去五年主要工作成就,确定了今后五年全县经济社会发展的指导思想、奋斗目标和主要任务。会议指出,今后五年要坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,以富民强县为中心任务,以产业集聚区、综合试验区、智慧新城建设为载体,坚持“四个重在”的实践要领,推动“三化”协调发展,着力扩大需

求,着力调整结构,着力改革开放,着力改善民生,保持经济又好又快发展,促进社会和谐稳定,全面加强和改进党的建设,在中原经济区建设中积极作为,争当魅力信阳建设先锋,为全面建成小康社会打下具有决定性意义的基础。会议选举产生了中共光山县第十一届委员会委员、候补委员、县纪委委员等。文宗锋当选为中共光山县第十一届委员会书记,王治学、魏晓莉当选为中共光山县第十一届委员会副书记;张峰、刘敬洲、常春、胡培刚、杨祖兴、邵七一、刘庆东、李守义当选为中共光山县第十一届委员会常务委员会委员;张峰当选为中共光山县纪律检查委员会书记。

中共商城县第十二次代表大会召开

李高岭当选为中共商城县第十二届委员会书记,周哲、孙丽平当选为中共商城县第十二届委员会副书记

本报讯(曾宪忠 李代龙)6月13日至15日,中国共产党商城县第十二次代表大会在锦绣会堂隆重召开。

大会全面总结了商城县过去五年主要工作成就,确定了今后五年全县经济社会发展的指导思想、奋斗目标和主要任务。会议指出,今后五年要坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,以加快转变经济发展方式为主线,以“四个重在”为实践要领,以“三具两基一抓手”为工作要求,以农村改革发展综合试验区建设为统揽,以“让桂花香醉商城”主体理念为引领,坚持走生态立县、科学发展之路,持续

实施工业强县、农业稳县、旅游兴县、城乡一体化和开放带动“五大战略”,强力推进经济、政治、文化、社会和生态“五大建设”,瞄准“六区”建设的总体目标,奋力建设更加秀美、和谐、文明、富裕的锦绣商城。会议选举产生了中共商城县第十二届委员会委员、候补委员、县纪委委员等。李高岭当选为中共商城县第十二届委员会书记;周哲、孙丽平当选为中共商城县第十二届委员会副书记;何怒涛、孙杰、刘世虎、周天明、陈功、王建平、杨云、唐泉春当选为中共商城县第十二届委员会常务委员会委员;何怒涛当选为中共商城县纪律检查委员会书记。